

✓ Сельские вести: Тоншаево

Подарили друг другу радость

Тоншаевские члены ВОИ совместно с хором ветеранов "Вдохновение" (руководитель З.М. Сергеев) и местным Домом культуры, побывали в Доме-интернате посёлка Шайгино с концертной программой "Весеннее настроение".

Присутствующих поздравили праздничными открытками, сделанными руками учащихся средней школы. На протяжении этого замечательного концерта в зале царил уютная и тёплая атмосфера. Каждый номер артистов сопровождался аплодисментами благодарных зрителей. А в завершении концертной программы все присутствующие получили мощный заряд бодрости и хорошего настроения. Как известно, это является залогом здоровья и долголетия. Словом, артисты и зрители подарили друг другу массу положительных эмоций. И расставаясь, договорились о новых встречах.



Семейный альбом

В Тоншаевском районном Доме культуры состоялся незабываемый, очень душевный праздник, приуроченный к открытию Года семьи в России. Героями его стали ветераны и инвалиды, назывался он «Наш семейный альбом».

Вместе с приглашёнными семьями и почётными гостями собравшиеся говорили о родном доме, о верности... А главное, о любви, ведь это самое дорогое, что есть у человека. Достоинно представили семьи, у которых дети и внуки участвуют в СВО на Украине. Это был особо трогательный момент. Семьи, которые живут в браке более 40 лет. С особой теплотой и трогательностью люди рассказывали о совместных традициях и любимых увлечениях каждой семьи. Семья - это спасательный круг, с помощью которого мы каждый вечер за-

ходим в спокойную и надёжную гавань, где царят уют, радость и душевный покой.

Среди приглашённых была семья Михалицыных. Нина Сергеевна с 2001 по 2020 годы – председатель первичной организации села Ошминское, в которой насчитывается около 50 человек. Коллектив является одним из лучших в районе. На её примере учатся работать и другие председатели. Эта первичная организация участвует практически во всех культурно-массовых, спортивных и творческих мероприятиях, проводимых в селе и районе.



Отличительной чертой Нины Сергеевны Михалицыной является умение работать с людьми, добросовестность и душевность. Именно поэтому она пользуется большим авторитетом и уважением среди односельчан и администрации

района. Налажена тесная связь с Домом культуры и с другими организациями. Награждена почётными грамотами и благодарственными письмами.

Валентина КРАЕВА,
председатель
Тоншаевской РО ВОИ

✓ Наши подписчики

102-летняя читательница

Скоро начнётся очередная полугодовая подписная кампания на периодические издания – газеты и журналы. Неизбывна тяга нижегородцев к правдивой информации, и они выбирают те издания, которые предоставляют им возможность получить именно такие сведения об окружающем мире.

Тагире Мифтяховне Салаховой в феврале исполнилось 102 года (!). Как понимаете, газет и журналов за свою жизнь она видела немало. Но вот уже несколько подписных кампаний она просит Насимю Мифтяховну Сафину, председателя Краснооктябрьской районной организации ВОИ, организовать ей доставку на дом областной газеты «Здравствуйте, люди!».

Иногда любопытные соседки спрашивают у Тагири Мифтяховны: «А ты всё понимаешь, что там пишут?» «Да, понимаю, – отвечает она. – А если и непонятно что-то, ещё раз перечитаю. И всё проясняется».

Мы в редакции очень благодарны нашему верному другу за такое понимание. Едва ли ещё найдётся в нижегородской областной организации ВОИ человек такого возраста, чтобы он понимал и принимал с уважением нашу работу.

«Можно только восхищаться биографией и личными качествами этой удивительной женщины», – пишет в редакцию газеты Н.М. Сафина. Согласно. Посвятив всю свою жизнь обучению и воспитанию детей, вырастив пятерых своих ребят, получив за это ряд государственных наград, Тагиря Мифтяховна прекрасно ладит с подрастающим поколением. Особой популярностью у молодёжи пользуются её рассказы о детских годах (представляете, когда это было?!), о военном и послевоенном времени. Рассказывает она все эти истории с точностью до мельчайших деталей.

Пусть и дальше, и как можно дольше радуется своих близких и всё окружение эта удивительная 102-летняя читательница нашей газеты.

Светлана ИСАКОВА

✓ Спешите на конкурс

Интересный кадр

На телефон снимают все. А потом пересылают фото и видео друзьям и знакомым. У нижегородских инвалидов появился шанс использовать полученные интересные кадры более широко и даже отличиться в конкурсе.

В марте стартовал приём заявок на конкурс видеороликов ВОИ «Мы можем всё!». Его организатор – Центральное правление общества инвалидов. Принять участие в конкурсе могут все желающие: как любители, так и профессионалы кадра. Главное, чтобы в видеороликах отражалась настоящая жизнь людей с инвалидностью. Их стремление преодолевать преграды, которые ставит нездоровье. Приветствуются темы спорта, творчества, хобби, учебы, рабочих и семейных будней.

Конкурс проводится в четырёх номинациях.

«Короткие ролики». Это видеоролики вертикального формата на любую тему, связанную с инвалидностью. Длительность – до 30 секунд.

«Спорт – наша жизнь». Здесь участвуют видео горизонтального формата. В этой номинации важно раскрыть значение спорта в жизни человека с инвалидностью, показать, что ОВЗ – не преграда для занятий физической куль-

турой, а только укрепление характера. Длится ролик может от 31 секунды до двух минут.

«Через тернии к звёздам». Это видео может дать толчок к достижениям любых личных целей: творческих, духовных, образовательных, профессиональных. Формат горизонтальный, а длительность – от 31 секунды до двух минут.

«Любимое дело». В этой номинации принимаются видеоролики горизонтального формата на тему тех творческих и профессиональных увлечений, которые являются неотъемлемой частью жизни и помогают человеку реализовать себя. В ролике необходимо показать свой личный путь и достижения на выбранной стезе. Длительность – от 31 секунды до двух минут.

Срок окончания приёма заявок на конкурс до начала лета – 1 июня. До 30 июня жюри уже подведёт итоги конкурса и определит имена победителей. По три победителя в каждой номинации получат дипломы и денежные призы.

Важная
Оперативная
Информация



Нижегород

Помощник благочинного Молитовского округа по спорту диакон Константин Терехов встретился с председателем первичной организации Ленинского района ВОИ Верой Власовой для подписания плана совместной работы.

В ходе встречи было принято решение, что общение с инвалидами будут проходить в формате лекции два раза в месяц. Хочется надеяться на дальнейшее сотрудничество.

В Нижнем Новгороде запустили новую инициативу для инвалидов по зрению.

Нижегородский проект «Мы это можем!» презентовал комнату социально-бытовой адаптации для людей с проблемами зрения. Её разработало региональное отделение Всероссийского общества слепых для конкурса социальных инициатив «Открытый Нижний».

«Мы хотим, чтобы у незрячих людей в нашем городе была возможность и специальная тренировочная площадка, где бы они могли осваивать навыки, которые так необходимы в жизни. На кухне есть всё необходимое для проведения кулинарных мастер-классов и конкурсов. Удобный кухонный гарнитур, мойка, большой стол», – отметила и.о. председателя нижегородской областной общественной организации Всероссийского общества слепых Ирина Сумарокова.

Приборы в комнате социально-бытовой адаптации специальные, упрощающие жизнь незрячему человеку, – они имеют таймеры, индикаторы, а также возможность запуска с мобильного телефона. Для тех, кто только присоединился к проекту, проведут уроки в небольших группах, а для тех, кто уже приобрел необходимые бытовые навыки, специалисты будут организовывать мастер-классы по приготовлению новых блюд.

Семёнов

Команда проекта «Доступная юридическая защита и правовое просвещение» провела правовой тренинг для отдыхающих отделения дневного пребывания в комплексе центра социально-обслуживания городского округа «Семёновский».

Тема его: «Вечный вопрос. Что выбрать: дарственную или завещание?» Людям старшего возраста очень необходимо просвещение в вопросах наследования и дарения. Чтобы обезопасить себя и имущество от действий злоумышленников в этой области. На тренинге юристы рассказали, что такое наследование по закону, кто такие недостойные наследники и какая существует очередность наследования.

Словом, все присутствующие получили самую актуальную подробную информацию по данной теме и смогли сориентироваться в этом вопросе.